Forelesmng 10. mars 2021
G reun 5 wleorem

3;
s
A %X x o"'AX \/61’5'”’\&“' GGy F Q)

(i) s &m0 ije,n,z‘, dd o
Fi,('l:) - Fg,)(é\:({ ,6) MOQ:\- ¢l\'l&av\*en

=00y )G ‘ / 0)=
xofgt&\ 5 =04 - 7 ((”:Q)@») ?]
§ 9o 1o d + (Thpand) 09
X Yo

< %
(G ltyenn) g0 db + (TG4

Korbx 9.+ 44
Kot Yet BY

S T, M:l*rﬁ&&owi ) dt
~r§ Plhys o) b + S & (.8 d

Xghav Y toy

%ot DX bstAl

S Pl 43 Lz 4t ga st 1) — QD
Vo vek - —

s Pl g2 5) - Pl

BY
Iéoqa't’ o byso ,{vfj,m’LLL&

B




XitBhx “‘*M

= ( - @g)bg(ﬂ‘('g—"("o% A"&l

*o W
b elvulder Som
}Z‘)As‘k’ﬂ- [;(G‘)XO_"A%

Xt JgtsY

= vl 84 [T b%wgﬁu

Xo

\)

o

_oP == xbg

A AL DY~ é( \5) AN

Sylesa Y

= (- a?)éa,, ) D% 24

..-—-e"'"

{:“é_ Jokelhe o° Bhbe 1l

H—‘ Pucsmtames MPJ SLL‘P S‘M r‘any

) w har Aol
owmrude

 —

5 3

O’MV‘.-'?“:" Y S/ag o

Grezhs Negren,
To bein
o ﬁ&wf [ udet lyrve 0%)
rE)=F F(b) a<+(<1_3
~ Enhgll leurce

ke (O

a<st<b shh o Tingonschws,



F() = FE)
= s5=t.
Enkel, lubheh une  plasdh dodey glanst
. 4—0) mv.cmto( 0'6 wle‘,‘:llm\ l

el P
"F(Q"\’(M:SF)@()CQX
o

d \ler'l' F e
AWH ;\()0 = $k) 5= Yaib) 25=4a,b3

% 3 | ¢
Q% E§§a@f:‘( &2-&20@4’)(
|4 DR o5 \ © 2 y
Z\& ) :Q(—tlgg’;ix:g—) :& [23"]'33]3 A
f 1©
06 P = (%- Lyry Lot g
3;29\ %5:%1 SOB’ bA —ﬁ
T =
ANW\M&QA" ,a_: (p)é\\

Jogor sl @ S5~ 51
F:G[IIS E?=>< ‘??O\<\—-
dk,L@:o Po-y f-(o'x)
Al noe ownsh. Fﬁq:é(&')»ﬁé))

(s 30 -F AN

6 2 = (2% O? )y



J v) "bey T 3) P2 ’95‘&)

‘9
S " S

AN
5(0 x)@éwﬂ)w f} 15 ‘a"’“ﬂ@

4-0(% % i
“ L\'as g

- il 9% dP_
[Pty Geix| L4

frod o ellipse .S — -

28y §€§‘5,%.><)@<.§J)A=Meﬂ(5)

m—

H‘ﬁ (& cost, bsut) "Z_ .

)
etan (v 3o acodh)(-asih bos)dt
- = {aSuﬁb \ocosJQ :S#% Surt 43 rabard oM
o 217-
= ( Lobdk=lcham
Tyouphpuid

bl Ko P G0
& 97_,2
—hﬂnﬂdlu?tw\\d. A Y ‘%- X
%=L §§x&$ Foes P=oxy Q=6

Gos B3RO0

r ~r -



> VY~ P=o0 &:XS

v
93%33’ 6=4

Ehs

>
=

T I
T2

~ tred (5)= 571
l

T §’(0,x3) (o @) dt = Cyds
5 s

)

o)
_a

¢S X) ST

F. (€ :(Cos{'; suit) , ﬁ)(k) = (—sm‘ﬁ cos‘))
_0¢q e
b = &'O) )2 (1'03

~seeA

a
[(yac (6 asd) -Contedd) 4
S 6

o 3

:'%(—4-{):—%

T Lt e S
el T e 3w

Ek.¢ Y4
N Crumbiye 20 hoe o



‘1 '_'_—‘ . i} .
\ _A 95 b= ab
g aresl= Aﬂq\o ab

™5 e ﬁb&s:§(0,><5)(x’&).y{4))o&l

/":]"3‘9‘?“""*'- fzzo s _
AANCHS DA AN R
t qorda a4l ©
_ . !
R)=(s, beBs)  HE)HD)
S gow Yo 0 K —0

6= (X0) ~a<xea & ) =(,6)

\(’(‘lﬂ&§= g(o/ {(b-%é))- (\,-3-2) At
) R —a

+ S(o S(b+ 20 4, 2)4s

-+ S(O ©) 1\0> A

i‘d\d g ‘l:(‘o* }(b d"""SSQ’J““S)\D&S

[ I

%’!94 G, S t
&& i ol'a 'l- =0 D t=6
_:— t lo-b )OQ 2_?0;47:-.&



A d (4

O< 9. N
— qb T v Xyl = L
_nglot o4k = —~ab

o

ggtﬁ&ﬁ‘“ a—b-—%ab = -\%

Eke.  —
= o) Q—x*n ><+n\> @

=(P.a) 25: F@®)=Rost o)
osteda
b@ =9 \)l(Ol 0)'6 ( (Reost, Rouil)
—(_ 8wt st
. o7 -Q 8 R )CDOSZ)
§G G :g{. Sl;j c%) . <RSm+,Rw§}) M
0 0 o T

P. 9 bP (X )6~ () 2y y=x*
Xj T gy T G
@ * )(?432, rb\& ~ — "32-— X?—
OX (=)=
/<0Y)§e)t\)cn§ fg—f—%f =0 [} }



IMASAV%G:Q b er

SS% ® 5= 0o

S W
Q- - A

Stamme oed  inglre % 3\4\9




Hayge-sidor ¢ Grem = ©
) VQV\S‘W siden= O

—

Ronsenvawt L-dr = O

Lt'n\Fl'n*lesml & L{cw-ln@)ﬁfj s Va(j*ﬂ ver
Obs: 6 m&

D o defest
) omrzded molbu
veren



